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Finnish Peroxides 
täytti 10 vuotta 
□Maan ainoan vetyperoksidia valmistavan 
tehtaan, Oy Finnish Peroxides Ab:n 10-
vuotisjuhlia vietettiin 3.6. Tehtaan juhlapäi­
vänä työntekijöille järjestettiin kahvitilaisuus. 
Kymiyhtiön juhlasalissa ammattikoululla 
pidetyssä 10-vuotisjuhlassa olijuhlapuhujana 
Oy Finnish Peroxides Ab:n hallituksen vara­
puheenjohtaja, johtaja Heikki Kellokoski. 
Yhtiön 10-vuotistaipaleesta kertoi juhlassa 
Oy Finnish Peroxides Ab:n toimitusjohtaja, 
johtaja Krister Brommels. 

10-vuotiskahvilla tehdasruokalassa vas. puh.myyjä Marjatta Hellgren, 
johtaja Krister Brommels, päivämest. Osmo Ahlberg ja harj. Risto Tilli. 

Finnish Peroxidesin synty 
liittyi johtaja Brommelsin mu­
kaan Kymiyhtiön aseman sel­
keytymiseen ja vakiintumiseen ai­
kakauslehti pa perimarkkinoilla. 
"Ol i selvää, että neliväripaina­
tusmenetelmät vaativat paperi­
laatuja , joiden vaaleus oli kor­
kea. Vetyperoksidi oli saanut 
vahvan jalansijan paperinval­
mistuksessa." 

Kymiyhtiön oman vetype­
roksidin kulutuksen ylitettyä 
1 000 vuosi tonnin rajan aloitet­
tiin keskustelut vetyperoksidi­
tehtaan rakentamisesta Suo­
meen. Syksyllä 1969 tekivät 
Kymiyhtiön ja englantilaisen 
Laporte Limitedin hallitukset 
periaatepäätöksen yhteisomis­
tuksessa olevan tehtaan raken­
tamiseksi Suomeen. Tehdaslai­
toksen sijaintipaikaksi määrät­
tiin Voikkaalla toimintansa lo­
pettaneen karbiditehtaan tilat -
samat,joissa tehdas nykyäänkin 
toimii . 

Kun Oy Finnish Peroxides 
Ab:n perustamisasiakirjat 22. 
kesäkuuta 1970 allekirjoitettiin, 
olivat sen osakkaina Kymi 50 
prosentilla, Laporte 25 prosen­
tilla ja Laporten kanssa voi­
mansa yhdistänyt belgialainen 
Solvay & Cie 25 prosentilla. Ve­
typeroksiditehdas vastaanotet­
tiin vuonna 1972. 

1970-luvun laman aikana 
heikentynyt vetyperoksidin ky­
syntä kasvoi laman jälkeen no­
peasti . Kysynnän lisääntymiseen 
vaikutti myös se, että valkaisu- . 
menetelmiä ja jo tunnettua tek­
nologiaa ryhdyttiin voimak­
kaasti parantamaan vuonna 
1975. "Työn tuloksena oli mm. 
sulfaattimassasekvenssien ly­
hentyminen yhdellä vaiheella. 
Tämä vaikutti alentavasti sekä 
valkaisulaitosten investointi- et­
tä käyttökustannuksiin", sanoi · 
Brommels. 

Syksyllä 1977 yllättänyt ky­
syntäpaine jatkui talvella 1978 
ja vetyperoksidin tuontimääriä 
jouduttiin kasvattamaan. Siksi 
Finnish Peroxidesin hallituksen 
kevätkokouksessa vuonna 1978 
tehtiin päätös tehtaan tuotan­
non kaksinkertaistamisesta. 
Tehdas pysäytettiin kesällä 1979 
ja 6 viikon työn jälkeen laajen­
nus oli pääosin läpiviety. Pro­
sessin erikoisominaisuuksien 
vuoksi hitaasti uudelleen käyn­
tiinlähtenyt tehtaan toiminta 
kehittyi haluttuun suuntaan ja 
huhtikuussa 1980 oli päivätuo­
tanto 20,4 tonnia. 

"Kulutus on kuitenkin kas­
vanut vähintään samassa tah­
dissa kuin tuotanto. Siksi myös 
viime talvena jouduttiin turvau­
tumaan tuontiin." 

' 29. vuosikerta D N1. 1er ~ 
1 

".;t,- , . • 
-~~ "-· 

Kymiyhtiön toimitusjohtaja Fredrik Castren (vas.) otti vieraat vastaan johtokunnan huvilalla. Henkilöt vas:lta 
rva Geraldine Mattson, rva Roberta Auwarter, toimitusjoht. Raymond G. Auwarter, rva Elina Keino, 
pääjohtaja W::ilther- G. Mattson, rva Ritv.a -Castren,-toim.joht. Jorma-l<t'ino, r.v:> Marikkrt Kellokoski , joht. 
Heikki Kellokoski sekä apul.joht. Bjarne Nygård. 

New York Tunesin ~ääjohtaja 
vieraili Kuusank(S{ella 
□Maailman tunnetuimpiin lehtitaloihin lu­
keutuvan New York Timesin pääjohtaja 
Walther E. Mattsson vieraili seurueineen Kuu­
sankoskella 22.5. 

sija Arthur Ochs Sulzberger seu­
raavasti: 

"Väri-ilmoitukset eivät ta­
vanomaisella paperilla tahto­
neet onnistua ja varsinkin ruo­
kailmoitukset olivat sen näköi­
siä, että niitä aterioita ei kukaan 
olisi syönyt." _ □Lehtiyhtiö käyttää Voikkaan paperitehtaan 

PK 18:lla valmistettavaa SC-aikakauslehtipa­
peria noin 12 000 tonnia vuosittain. Suomesta 
menee SC-paperia New York Timesille kaik­
kiaan noin 30 000 tonnia vuodessa. 

Kuusankoskella lehtiyhtiön 
pääjohtaja tutustui Kymin pa­
peritehtaan päällystyslaitokseen 
sekä Voikkaan tehtaaseen ja 
poikkesi myös Verlan tehdas­
museossa. Korkean vieraan seu­
rueeseen kuuluivat Finnpapin 
toimitusjohtaja Jorma Keino se­
kä Finnpapin amerikkalaisen 
edustajan The Madden Corpo­
rationin toimitusjohtaja Ray­
mond G. Auwarter. 

Yhtiö käyttää SC-paperia 
kerran viikossa ilmestyvässä 
The New York Times Sunday 

Juhlapuheessaan mainitsi 
johtaja Heikki Kellokoski, että 
vetyperoksidin pääkäyttöalueet 
ovat kasvamassa ja tarvitsevat 
tulevaisuudessa entistä enem­
män erikoisvalkaisua. "Pystyäk­
seen silloin palvelemaan asiak­
kaitaan Finnish Peroxides -yh­
tiön on inventoitava resurssinsa 
ja harkittava millä tavalla voi­
daan vastata lisääntyvään ky­
syntään." 

"Finnish Peroxidesin johto­
kunnan huhtikuisessa kokouk­
sessa päätettiin suorittaa perus­
teellinen tutkimus , joka sisältää 
investointilaskemat ja markki­
naselvittelyt nykyisen tuotanto­
kapasiteetin kaksinkertaistami­
seksi. Tutkimuksen tulokset esi­
tetään tämän vuoden syksyllä 
lopullista päätöksentekoa var­
ten", sanoi johtaja Kellokoski. 

Magazinessa, joka jaetaan leh­
den parikiloisen sunnuntainu­
meron mukana. NYT:n sunnun­
tai painoksen suuruus on 1,5 
milj. kappaletta. 

Lehtiyhtiö ryhtyi ostamaan 
Suomesta SC-paperia pari vuot­
ta sitten,jolloin haluttiin paran­
taa lehden painoasua. Paino­
asun muuttamisen tärkeyttä pe­
rusteli lehden maineikas julkai-

60 % jo myyty 

Kymiyhtiön puolesta toimi­
vat isäntinä toimitusjohtaja 
Fredrik Castren ja Kymi Kym­
mene Paperin johtaja Heikki 
Kellokoski. 

Osakeanti edistynyt hyvin 
□Toukokuussa alkanut Kymiyhtiön osakeanti 
on edistynyt hyvin. Uusien osakkeiden ja mer­
kintäoikeuksien kysyntä on ollut varsin vilkas­
ta. Kesäkuun alkuun mennessä oli uusista 
osakkeista myyty 60 %. Osakeanti päättyy 30.6. 
Kymiyhtiön osakkeita ja niiden merkintään 
tarvittavia merkintäoikeuksia välittävät Yh­
dyspankin kaikki konttorit. 



Uudelta linjalta 
valmiiksimaalattuja 
pattereita Heinolassa 
□ Kymin Metallin Heinolan tehtaalta on ryhdytty 
markkinoimaan valmiiksimaalattuja radiaattoreita, 
tuotenimeltään Högfors Epox. Radiaattorit maala­
taan uudella pulverimaalauslinjallaja suojapakataan 
kutistekalvoon niinikään uudella pakkauslinjalla. 
Linjalla valmistuneita pattereita ei enää tarvitse 
maalata rakennuspaikalla. 

Uudella pulverimaalauslin­
jalla maalaus tapahtuu suljetus­
sa maalauskaapissa. Paineilma 
puhaltaa maalipulverin suutti­
men kautta maalattavaan kap­
paleeseen ja pulveri tarttuu pin­
taan sähköstaattisesti. Mene­
telmä ei vaadi maaliin liuottimia 
ja toisaalta käyttämätön maali­
pulveri saadaan uudelleen käyt­
töön maalauskaapin pohjalta. 

Pulverimaalausta ohjataan 
valokennolla, joka sijaitsee en­
nen maalauskaappia. Maalatta­
vat kappaleet siirtyvät linjalla 
automaattisesti ripustimissaan. 

Koulutelevisiota 
kuvattiin yhtiössä 
□Toukokuussa Kymiyhtiössä 
liikkui Yleisradion Kaakkois­
Suomen toimintakeskuksen 
filmiryhmä. Ryhmä kuvasi 
Koulu-TV:ssä syyskuussa esi­
tettävää ohjelmaa. Jakson ni­
meksi tulee Silinterimies ja se 
kuuluu sarjaan Isän ja äidin työ­
paikka. 

"Sarjan tarkoitukser.a on 
opastaa ensimmäisellä ja toisella 
luokalla peruskoulussa olevia 
oppilaita vanhempiensa työ­
hön", kertoi ohjaaja Rauni Mali. 

Arttu Kukkola filmitähden työs­
sä. Kymiyhtiössä kuvattu TV­
filmi nähdään Koulu-TV:ssä 8., 9. 
ja 10. syyskuuta. 

Jakson päähenkilö on Arttu 
Kukkola,jonka isä Lassi Kukkola 
on silinterimies Kymin paperi­
tehtaalta. Filmi kuvaa niitä vai­
keuksia, joita voi syntyä, kun 
molemmat vanhemmat ovat 
vuorot yössä. 

Lasten leikkiessä kotonaan 
Artun nuorempi veli katoaa. 
Arttu lähtee paperitehtaalle ha­
kemaan isäänsä apuun. Portti­
vahti pyytää isän portille, josta 
tämä soittaa kotiin. Sillä välin 
nuorimmainen on kuitenkin jo 
löytynyt. Ennen kuin Arttu pa­
laa kotiinsa, hän pääsee isänsä 
mukana tutustumaan tehtaa­
seen. 

Ohjelma nähdään Koulu­
TV:n päivälähetyksissä kahdek­
sas, yhdeksäs ja kymmenes 
syyskuuta. 
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Maalauksen jälkeen kappale 
siirtyy polttouuniin, jossa maa­
lirakeet sulavat radiaattorin 
pintaan. Polttolämpötila on 200 
astetta, kuljetinhihna siirtää kä­
siteltäviä pattereita kolmen met­
rin minuuttivauhdilla. Maalaus­
ja poltto kierros vie aikaa tunnin. 
Teoreettinen maksimikapasi­
teetti linjalla on 3X43 patteria, 
käytännössä valmistuu 86 pat­
teria tunnissa. 

Pulverimaalauslinja tarvitsee 
yhden panostajan ja purkajan 
sekä yhden käyttäjän. 

Uudet pakkauslaitteet 
Maalattu kappale tulee uu­

nista kuljetinta myöten kutiste­
kalvopakkauslinjalle, joka si­
jaitsee polttouunin vieressä. 
Pakkauslinjan kapasiteetti on 
700 000 neliötä vuodessa kah­
dessa vuorossa. 

Pakattava radiaattori noste­
taan linjan alkupäässä syöttö­
kuljettimelle ja sen kulmiin ja 
tarvittaessa myös reunoihin 
asennetaan suojat. Kun radiaat­
torin teknisistä tiedoista kertova 
lappu on liitetty sen mukaan 
ajaa syöttökuljetin radiaattorin 
9-25 metrin minuuttinopeu­
della kutistekalvon syöttölait­
teeseen, joka automaattisesti 
katkaisee ja saumaa radiaattorin 
päälle muovin. 

Uunin syöttökuljetin syöttää 
sen jälkeen radiaattorin ja muo­
vin uuniin, jossa päällyste 280 
asteen kuumuudessa kiristyy 
tuotteen päälle ilmatiiviiksi 
pakkaukseksi. 

Asennettaessa lämpöpatteria 
ei suojakalvoa tarvitse poistaa. 
Toisaalta p'atteri lämmittää ra­
kennusvaiheessa riittävästi pak­
kauksessakin. Lämpöputkia 
varten tarvitaan vain kaksi pien­
tä reikää suojakalvoon. 

Sahausennätys 
Soinlahdessa 
□ Kevättalven aikana alkanut 
kasvu Soinlahden sahan sa­
hausmäärissä huipentui touko­
kuussa uuteen ennätykseen. 

Huhtikuun sahausmäärä ylit­
ti budjetoidun määrän jo reilus­
ti. Sahausmäärä oli 6 675 m3. 

"Toukokuu on muodostunut 
täysin ennätykselliseksi", sanoo 
Tapio Pihlaja Soinlahdesta. 
"Budjetoitu määrä 6 700 m3 yli­
tettiin kirkkaasti. Lopullisia 
tuotantolukuja ei ole vielä käy­
tettävissä, mutta 8 000 m3 sa­
hausmäärä tultaneen ylittä­
mään", Pihlaja jatkaa. 

"Käsitykseni mukaan tou­
kokuun ennätys oli niin vahva, 
että sitä tuskin tullaan lyömään 
pitkiin aikoihin, ei ainakaan tä­
nä vuonna. Tähän ovat olleet 
vaikuttamassa toukokuun hyvät 
sahausolosuhteet sekä se, että 
toukokuulle saatiin lisää sa­
hauspäiviä sahaamalla myös lau­
antaisin yhdessä vuorossa", 
Tapio Pihlaja kertoo. 

Toukokuun lopun kylmät ilmat eivät pelottaneet Sirkka-Liisa Peltomaata, Arja Maanista, Auli Eskolaa, 
Taimi Lehtokoskea eikä Maire Lautalaa. Jaloittelu koulintatyön ohessa kuitenkin lämmitti ja norjisti 
jäseniä. 

Kylmistä ilmoista huolimatta 
taimia normaalisti Nynäsistä 
□Kylmästä keväästä huolimatta ovat työt Kymiyh­
tiön Nynäsin taimitarhalla käynnistyneet normaa­
listi, toteaa taimitarhan hoitaja Eino Ritari. Koulin­
tataimien nosto aloitettiin 20. viikolla ja se saatiin 
loppuun suoritetuksi toukokuun aikana. Myös lajit­
telu jatkui toukokuun ajan, sen sijaan koulintaa 
jatketaan kesäkuun 10. päivän tienoille. 

Nostovaiheessa työllisti Ny­
näsin taimitarha noin 230 heino­
lalaista, kesäkuun alkuun saak­
ka työssä on 50-70 henkilöä. 
Sen jälkeen jää kastelu-, 
kitkemis- ja muihin töihin noin 
10 henkilöä. 

Koulintaa, eli 2 vuotta van-

hojen taimien istuttamista uu­
delleen lisäjuurien kehittymi­
seksi, kylmyys jonkin verran 
haittasi. Kuitenkin tavoittee­
seen, noin 350 000 taimen päi­
vittäiseen koulintavauhtiin, pääs­
tiin useimpina päivinä 

Taimitarhan hoitaja Eino Ri-

Kymiyhtiö täytti 
istutusvelvoitteensa 
□ Toukokuussa Kotkan edustalle istutetuista 43 000 
meritaimenen poikasesta oli Kymiyhtiön kustanta­
mia 18 000. Näin yhtiö täytti istutusvelvoitteen,joka 
on määrätty Kymijoenjätevesikuormittajille. Kymi­
yhtiön osuus istutusvelvoitteesta on suurin. Toiseksi 
suurin velvoite on Sunila Osakeyhtiöllä, 5400 kap­
paletta. Kuusankosken kaupungin osuus on 510, 
Kouvolan 1350 ja Kotkan 660. 

Kymiyhtiön vuosittainen jä­
tevesivelvoite on meritaimenen 
osalta 6000 kappaletta. Nyt istu­
tetulla määrällä täytettiin kol­
men edellisvuoden velvoite. Li­
säksi yhtiön velvoitteeseen kuu­
luu istuttaa 24 000 lohenpoikas­
taja 28 000 vaellussiian poikasta 
vuodessa. 

"Yaell ussiia n istu tusvel voi te 
pystytään täyttämään kesän ku­
luessa, mutta lohenpoikasia ei 
pystytä hankkimaan tarvittavaa 
määrää, koska Suomessa niitä 
ei tuoteta riittävästi. Kymijoen 
Vesiensuojeluyhdistyksen kans­
sa neuvotellaan, voidaanko osa 
merilohen poikasista korvata 

tari toteaa, että myös Nynäsissä 
voitiin nähdä eräin paikoin 
merkkejä sienten toiminnasta, 
mutta varsinaisilta taimituhoilta 
säästyttiin. 

"Itse asiassa meillä on kasvua 
taimimäärissä . Tänä vuonna 
toimitamme metsiin noin 5,3 
miljoonaa tainta." 

Muualla maassa vaivanneen 
taimipulan uskoo Ritari johtu­
neen osaksi talven olosuhteista, 
koska myös Nynäsissä vaikeuk­
sia ilmeni niillä paikoilla, joilla 
lunta oli kauimmin. Lumen sa­
taminen edellissyksynä sulaan 
maahan ei sekään ollut hyväksi 
taimien talvehtimiselle. 

Kylmistä kevätsäistä oli Ny­
näsissä sekä hyötyä että haittaa. 
"Taimet eivät päässeet karkaa­
maan kasvuun, mutta toisaalta 
työvoiman saannissa on hetkit­
täin ollut kylmistä ilmoista joh­
tuvia vaikeuksia." 

merita.imei:ie n p c;. ika6illa " kere 
toi Etelä-Suomen Merikalasta­
jain Liiton toiminnanjohtaja 
Sauli Lehto. 

Liitto hankkii ja istuttaa poi­
kaset. Kustannukset jaetaan ka­
lanistutusvelvoitteen mukaan 
Kymijoen likaajien kesken. 
Kymiyhtiölle koituu jätevesi­
velvoitteista kustannuksia noin 
l 20 000 markkaa vuodessa. 

Kymiyhtiön osuus kalanistu­
tusvelvoitteista on ylivoimaisesti 
suurin. "Kun velvoitteet mää­
rättiin, oli sulfiittiselluloosateh­
das vielä käynnissä. Määrä on 
ylisuuri suhteessa muiden ny­
kyiseen jätevesikuormitukseen", 
sanoi tekn.lis. Teuvo Ilmonen 
voimaosastolta. 

Kymiyhtiöllä on myös Voik­
kaan voimalaitoksesta johtuva 
velvoite, joka on 13 100 järvi­
taimenta ja l 500 järvisiikaa 
vuotta kohti. Nämä istutukset 
hoitaa Kymen läänin maata­
louskeskus. Yhtiölle koituvat 
kustann,ukset ovat olleet noin 
40 000 markkaa vuodessa. 

Helsingborgs Litografiska Ab:n hallituksen kokous pidettiin 30.5. Kuusankoskella. Puhetta kokouksessa johti 
hallituksen puheenjohtaja Tommy Ekholm Ruotsista. Kuusankosken-käyntinsä yhteydessä hallitus varajäseni­
neen tutustui Kymiyhtiön Kuusankoskella sijaitseviin paperitehtaisiin ja Verlan tehdasmuseoon. Ruotsin 
suurimpiin kuuluva mainospainotuotteiden valmistaja Helsingborgs Litografiska on Kymiyhtiön tytäryri­
tyksen Oy Tilgmann Ab:n 100-prosenttinen tytäryhtiö. 



Vietä viikko Verlassa! Ammattiosastojen 
yhteistyö laajenee Verlan lomakylässä lisätty palveluja 
D Kymiyhtiön paperi- ja metal­
liteollisuudessa toimivien am­
mattiosastojen edustajat pitivät 
yhteisen kokouksen Kuusan­
koskella 31.5.-1.6. Isäntänä 
toimi Paperiliiton Kuusannie­
men os. 85. 

Kokouksessa olivat yhtiön 
metalliteollisuuden ammatti­
osastojen edustajat ensimmäistä 
kertaa mukana. Toimintaa pää­
tettiin tulevaisuudessa laajentaa 
koskemaan yhtiön kaikkien teol­
lisuuspaikkakuntien eri ammat­
tiosastoja ja siten koko työnteki­
jä kuntaa. 

Kaksipäiväisen kokouksen 
aikana käsiteltiin koko yhtiön 
työntekijöitä kiinnostavia asioi­
ta, kuten sosiaali- ja lomatoi­
mintaa , yt-lain paikallisia sovel­
lutuksia ja palkkapolitiikkaa. 

Eniten keskustelua herätti 
yhtiön lomatoiminta: Verla ja 
erämajat. Samoin metallin käy­
tössä olevat lomamajatja niiden 
huono kunto olivat keskustelun 
aiheina. Kokouksessa todettiin 
erämajoja olevan liian vähän ja 
niiden kuntoa pitäisi parantaa. 

Palkoissa havaittiin olevan 
huomattavia eroja eri paikka-

kuntien välillä nimenomaan 
matalapalkkaryhmissä. 

Asuntopolitiikassa todettiin 
yhtiön luopuvan työsuhde­
asunnoista tai siirtyvän ns. 
Arava-asuntotuotannon kautta 
kalliisiin työsuhdeasuntoihin. 

Kokouksen puheenjohtajina 
ja sihteereinä toimivat Kuusan­
niemen ja Voikkaan edustajat. 
Seuraavan kokouksen päätti 
järjestää Paperiliiton Voikkaan 
osasto 36. 

J uantehtaalla 
palkittiin 
aloitteentekijöitä 
OJuantehtaan aloitetoimikunta 
on kokouksessaan 27.5. antanut 
1 000 markan palkkion Matti 
Vennolle ja 750 markan palkkion 
Jorma Riikoselle. Vento sai 
palkkion aloitteestaan marti­
ointikoneen kuormituslaitteen 
siirtämiseksi vaikuttamaan suo­
raan martiointitelaan. Jorma 
Riikosen aloite parantaa lii­
mauspuristimen naruvientiä . 

D Yhtiöläisten toivomusten 
mukaan on lomakylässä lisätty 
palveluja lomakylän käytön te­
hostamiseksi ja lomalaisten 
viihtyvyyden lisäämiseksi. 

Ohjattua leikkikenttätoimin­
taa järjestetään 2-5 -vuotiaille 
lapsille tiistaina, keskiviikkona 
torstaina, lauantaina ja sunnun­
taina klo 10-13. Tämän uudis­
tuksen uskotaan antavan aikui­
sille entistä paremmat mahdol­
lisuudet osallistua lomakylän 
ulkoilu-, urheilu- ja muuhun 
virkistystoimintaan. 

Lomakylän kesäohjaajaksi 
tulee 16.6. yhtiöläisten tuntema 
monitaitoinen ja kokenut lii­
kuntatoiminnan ja ohjelmien 
järjestäjä, liikuntaneuvoja Leo 
Savolainen Karkkilasta. 

Lomakylässä on tilaisuus pe­
lata lentopalloa, sulkapalloa, 
sählyä ja kyykkää, harrastaa 
jousiammuntaa, tandem-pyöräi­
lyä jne. Veneitä ja kanootteja on 
lomalaisten käytettävissä. Eri­
laisia tilaisuuksia järjestetään li­
säksi lomakylän alueella ja tans­
sia Riemuriihessä. 

Mökkejä vielä vapaana 
D Verlan lomakylän varausti-

T "} •• • k •• "k • lanne on seuraava: Uusia mök-
1 apalnen esaaI a Vain kejä on vapaana 1.-20.6. ja 

Kuusankoskella ja Juankoskella 21 ·t~n;;}; s~~1~~j·;·on3~;~aa-

T·1 .. · k ·k .. • • • K na 1.6.-20.6. ja kesäkuun 23. 
□ 1 apa1seen esäa1 aan surryttun vam uu- päivästä edelleen. 
sankoskella ja J uankoskella konttoreissa, joissa Sähkölämmitteisistä mökeis-
normaali työaika on klo 8-12 ja 13-16.30. tä peritään vuokraa 20 markkaa 

ja puulämmitteisistä 15 mark-
Kesäaikaa noudatetaan 1.6.-31.8.1980. Työ- kaa vuorokaudessa . Viikon 
aika on tällöin klo 7.30-12 ja 13-16. vuokra on siten 7X20 mk= 140 

Ilta tee otettiin jälleen ruokai­
luohjelmaan, kuten yhtiöläiset 
olivat toivoneet. Aamupala tar­
joillaan klo 8-10, lounas klo 
13-15 ja iltatee klo 18.30-
19.30. 

Jos nelihenkinen perhe, jossa 
on kaksi alle 16-vuotiasta lasta, 
viettää viikon Verlassa täysi­
hoidossa uudessa mökissä, se 
maksaa heille yhteensä 616 
markkaa. 

Verlan tehdasmuseossa 
päivittäin viisi esittelyä 
D Verlan tehdasmuseo on 
avoinna syyskuun loppuun 
saakka tiistaista sunnuntaihin 
joka päivä klo 11-15. Maanan­
taisin museo on suljettu. 

Museon esittelykierrokset al­
kavat tasatunnein. Ensimmäi­
nen kierros alkaa klo 11 ja vii-

mökin vuokra 
kahden aikuisen 
ateriamaksu 
kahden lapsen 
ateriamaksu 

7X20 mk = 140 mk 

2X7X23 mk = 322 mk 

2X7Xl I mk= 154 mk 
Yht. 616 mk 

Tähän hintaan sisältyvät 
myös saunominen ja veneiden 
käyttöoikeus . 

Mökkejä voi tilata puhelimit­
se tai henkilökohtaisesti puh. 
951-(40)2294. Mökit varataan 
tila usjä rjesty ksessä. 

Saunoa voi joka päivä 
D Lomakylän isoa saunaa 
lämmitetään joka päivä. Sau­
nomisaika alkaa klo 15 ja päät­
tyy klo 20. Neljän hirsimökin 
yhteinen hirsisauna on näiden 
mökkien asukkaiden käytettä­
vissä haluamallaan ajalla. 

Saunamaksu sisältyy ns. ate­
riamaksuun, muutoin sauna­
maksu on 3 markkaa hengeltä . 
Tilaussauna maksaa 40 mark­
kaa. 

meinen klo 15. Museon oppaana 
toimii Simo Floman. 

Pääsymaksu museoon on 3 
mk henkilöltä. Koululaisryh­
miltä peritään 15 mk ja muilta 
ryhmiltä seuraavasti: 11-20 
henkilön ryhmät 20 mk, 21-40 
henkilön ryhmät 35 mk ja yli 40 
henkilön ryhmät 50 mk. Ryh­
mäkäynneistä on sovittava en­
nakolta puh. 951-38 544. 

Lomakylässä on myös tehtaa­
laismuseomökki. Sen esittelystä 
on sovittava etukäteen . 

Kauneutta ja taidetta 
tarjolla Verlassa 

-□Hallassa ja Soinlahdessa....noudatetaankesäl.. mk tai 7x15 mk= 105 mk riip-~ - - -p-u_m_ a_tt~a s11tä , l<uinka _m_ o_n_,,t_a _________ _ 
samaa työaikaa kuin muulloinkin eli konttori- henkeä mökissä lomailee. 

D Verlan luonnonkaunis mai­
sema ja ihanteellinen retkeily­
maasto tarjoavat viihtyisyyttä 
lomailijoille ja retkeilijöille run­
sain mitoin __Erikois.ta___ tä -
vääkin on . 1970-luvun alkupuo­
lella arkeologi Timo Miettinen 
löysi Verlankosken yläpuolelta, 
veteen putoavasta kallioseinä­
mästä tuhansien vuosien takai­
sen kalliomaalauksen. 

työaika on klo 8-12 ja 12.30-16. Raili-Kaarina -mökeissä Ja 
hirsimökeissä on jääkaappi. 

Kesätoimittajaksi 
poika Pohjolasta 

Nelihenkisen perheen 
viikon loma 616 mk 
D Lomamökkejä ei vuokrata 
ilman ateriamaksua. Ateria­
maksu vuorokaudessa on aikui­
selta 23 mk ja alle 16-vuotiailta 
11 mk. Ateriamaksuun sisälty­
vät aamupala, lounas, iltatee. 
Alle 3-vuotiailta ei maksua 
peritä. 

Erilliset ateriamaksut ovat 
1.5. lähtien seuraavat: 

lounas 11,­
sunnuntailounas 15,50 
aamupala 9,-
iltatee 6,-

Väentupa palvelee 
D Verlan tehdasmuseon yhtey­
dessä toimivassa Väen tuvassa on 
saatavana kahvia, virvokkeita, 
pikkusyötävää sekä Verlaan liit­
tyviä muistoesineitä. Väentuvan 
alakerta , jonne sopii kolmisen­
kymmentä henkeä, voidaan va­
rata ennakolta esim. museossa 
vierailevia ryhmiä varten. 

Kesäkuun alusta lähtien 
Väentupa on avoinna maanan­
taita lukuun ottamatta joka 
päivä klo 12-20. Väentuvan voi 
myös varata muina aikoina suo­
raan kahvilan pitäjältä . 

alle 16-vuotiaat 6 -
8,-
4,50 
3,-

Kalliomaalaukset sijaitsevat 
suuressa irtokivilohkareessa 
noin 1,5 metrin korkeudella ve­
den pinnasta. Maalaus käsittää 
useita hirviä, tikku-ukkoja ja 
veneen. Maalaukset voi hyvin 
nähdä joen toiselta rannalta 
varsinkin iltapäivällä, jolloin 
auringon säteet valaisevat kallio­
seinän. Maalaukset on ajoitettu 
5000-6000 vuoden taakse . 

Lomakylän seura taloon onjo 
neljäntenä kesänä järjestetty 
taidenäyttely. Kuusankoskelai­
setja kouvolalaiset kuvaamatai­
teilijat ovat tuoneet esille teok­
siaan. Näyttely on avoinna joka 
päivä klo 12- 16. 

□Rovaniemeläinen yhteiskun­
tatiet. yo Pertti Alasuutari valit­
tiin tiedotusosastolle kesätoi­
mittajaksi. Hän toimii myös ke­
säharjoittelijoiden yhteyshenki­
lönä Kuusankoskella ja järjestää 
heille erilaista vapaa-ajan oh­
jelmaa. "Muiden kesien tapaan 
periaatteena on, että kerran vii­
kossa tapahtuu jotakin", lupaa 
Pertti. "Kesän ohjelma alkaa 
tiistaina 10.6. klo 18 Koskelassa 
Tervetuloa taloon -illalla ." Yh­
teyshenkilö lähettää harjoitteli­
joille eri tilaisuuksiin kutsukir­
jeet ja hoitaa tilaisuuksien jär­
jestelyt. "Tilaisuuksissa en halua 
esiintyä yhtiön virallisena edus-

tajana vaan yhtenä muista har­
joittelijoista", Pertti painottaa. , 
Hänet tapaa tiedotusosastolta, . 
Niementie 13 tai puh. numerosta JJ----------------------------------------~ 
( 40)2170. 

Metsien miehet 
nopeimpia 
□ Kymiyhtiön osastojen välinen 
maastojuoksu juostiin 29.5. ur­
heilupuistossa mitä parhaim­
missa olosuhteissa . Kaunis ke­
säinen ilta oli houkutellut maas­
toon lukuisasti 'valmentajia' 
kotijoukoista. 

Pitkään kärkipaikkaa hallus-

Sählypallo-ottelu 
PK 7:n pomot - konttorin 
'pallopoppoo' pelataan 
Verlan urheilukentällä tä­
nään maanantaina 9.6. klo 
18 .30. Yleisö tervetullutta 
kannustamaan joukkueita . 

saan pitänyt PK 7 joutui lopussa 
antamaan periksi metsäosaston 
joukkueelle. Kolmanneksi tuli 
Kemian joukkue. Metsäosaston 
joukkueen yhteisaika oli 48.12. 

Parhaan henkilökohtaisen 
ajan, 5.22, juoksi Seppo Häkki­
nen sellusta. Toinen oli Atte 
Kekkonen PK 7:ltä (5 .36) ja 
kolmas Raimo Mäkinen Ky­
mintehtaan konekorjaamolta 
(5 .39). Matka oli 2 km. 

Metsäosaston joukkueessa 
juoksivat Esko Uronen, Reijo 
Eteläpää, Risto Henttu, Jussi 
Seppälä, Jaakko Joutjärvi, 
Jorma Jyrkilä, Matti Komulai­
nen ja Kari Korpela ja PK 7:n 
joukkueessa Atte Kekkonen, 
Taisto Siitari, Jouko Helenius, 
Seppo Mäkinen, Jukka Nyberg, 
Pekka Heikkinen, Kalevi Meri­
luoto ja Raimo Timonen. 

Yhtiössä 
lomaseisokkeja 
OKuusankoskella sijaitsevat 
tuotantolaitokset käyvät kes­
keytyksettä koko kesän, samoin 
Juan tehdas . 

Kemian Porvoon tehtaalla on 
5-6 viikkoa kestävä seisokki, 
jonka aikana reaktoriin vaihde­
taan katalysaat tori. Tämä toi­
menpide uusitaan 4-5 vuoden 
välein. Seisokki alkaa heinä­
kuun alkupäivinä. 

Hallan sahan lomaseisokki 
on 14.7.-9.8. Soinlahden sahal­
la on korjausseisokki 4.-15.8. 

Metallin Karkkilan tehtaalla 
on lomaseisokki 7.7.-2.8. ja 
Heinolan sekä Salon tehtailla 
1.-31.7. 

Kouvolan Kirjapaino on sul-
jettuna vuosilomien takia 
14.-26.7. 

Erämajoja vielä vapaana 
D Yhtiön erämajojen varausti­
lanne on seuraava: 

Kesä-heinäkuussa Kivisilmä 
on vapaana 13.-20.6. ja 
18.-25.7. Elokuussa ovat seu­
raavat erämajat Ja viikot 
vapaana: 

Syyskuun vapaat ajat ja lop­
puvuosi ovat tilattavissa 1.8. 
lähtien entiseen tapaan henki­
lökohtaisesti tai puh. 95 l­
( 40)2293. Varauksen voi kukin 
tehdä vain omiin nimiinsä. 

Härkinsalo 
Karhulahti 
Kota järvi 
Partalanaho 
Lehtoniemi 
Murto 
Pitkäjärvi 
Ruukinkoski 
Sivula 
Väärälä 
Kivisilmä 

22.-29.8.-1.9. 
22.-29.8. 
22.-29.8. 
15.-22.8.-29.8. 
22.-29.8.-1.9. 
22.-29.8.-1.9. 
15.-22.8.-29.8.-1.9. 

29.8.-1.9. 
22.-29.8.-1.9. 
22.-29.8.-1.9. 
22.-29.8.-1.9. 
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Kuusaalaisille 
Sosiaali osasto 
palvelee koko päivän 

Kymintehtaan sosiaaliosas­
ton palvelutoimisto on puolen 
vuoden ajan ollut kokeilumie­
lessä avoinna ilman lounastau­
koa eli klo 8-16.30. Kokemus­
ten perusteella tätä käytäntöä 
jatketaan siten, että kesä-hei­
näkuun ajan toimisto palvelee 
klo 7.30-16. Palvelutoimiston 
puh.numero on (40)2296 ja vi­
kailmoituksista voi soittaa puh. 
numeroon ( 40)2290. 

Asuntoja myytävänä 
Myytävänä rivitalo-osake 2 h 

+ k + sauna = 60 m2 os. Palo­
lankuja 13 N, Kuusankoski. 

Myytävänä asunto-osake 2 h 
+ k = 57,5 m2 Voikkaalla Voik­
kaantie 18 C 21 (As. Oy Löysi­
mies). 

Lähempiä tietoja antaa asun­
toasiainsihteeri Eeva Autio puh. 
951-402296. 

A vustuskassa 
Avustuskassassa siirrytään 

noudattamaan kesä työaikaa 
1.6.-31.8. Toimisto on tällöin 
avoinna klo 7.30-16. 

Koskela ja klubi 
Koskela ja Voikkaan klubi 

ovat suljettuina 1.-31. 7. Lou­
nasruokailupaikaksi on työpäi­
vinä järjestetty K uusaalla Ra­
vintola Kymen Pirtti ja Voik­
kaalla Ruokabaari Soiva Silli. 
Ruokailulipukkeita saa ostaa 
pääkonttorin kassasta ja Voik­
kaan konttorin kassasta. 

Mestarikerhot 
Kymintehtaan mestarikerho 

on suljettu 9.6.-6.7. 
Voikkaan mestarikerho on 

suljettu 7.7.-3.8. Kerho on 
kesä-elokuussa avoinna lauan­
taisin klo 14-19.30 ja muina 
päivinä entiseen tapaan klo 
16-21.30. 

Naistenkerhot 
Kakkoset. Kesäretki Jyväsky­

lään, Ähtäriin ja Ikaalisiin teh­
dään 11.-13.7. 

Vilhelmiinat. Kesäretki teh­
dään Ikaalisiin 27 .-29.6. 

Eläkkeelle 
Kuusankoski 
Paperi 

Merkkaaja Aati Häkkinen 
(33 palvelusvuotta), valkaisija 
Teuvo Tainio (31), merkkaaja 
Niilo Vikman (30), kirvesmies 
Einari Joutjärvi (27)ja varamies 
Onni Kailio (27). 

Perustuotanto 
Voima-aseman hoitaja Viljo 

Elojärvi (36) ja sähköasentaja 
Martti Nikkonen ( 17). 

Kemia 
Prosessinvalvoja Viljo Aro­

nen (32) . 

Karkkila 
Laitosmies Väinö Hurme 

(32). 

Heinola 
Joukkotuotteiden kokooja 

Arvo Markkanen (13). 

Juankoski 
Lajittelija Helli Lysinen (37). 

Henkilö uutisia 

Anneli Dursse 

Anneli Dursse on 1.6. otettu 
yhtiön palvelukseen hoitamaan 
Kymiyhtiön ulkomaista tiedo­
tustoimintaa. Hän toimii kon­
sernin tiedotusosastolla Kuu­
sankoskella yhtiön kansainväli­
sen asiakaslehden Kymi Kym­
mene Internationalin toimitus­
sihteerinä sekä paperiryhmän 
markkinointiosastolla Helsin­
gissä Marketing Newsletterin 
toimittajana . Toim.siht. Dursse 
on työskennellyt pitkään ulko­
mailla matkailualan ja liike­
elämän palveluksessa sekä myös 
vapaana toimittajana ja valo­
kuvaajana . 

Paperi 

Heikki Ylikangas Anssi Pälvisalo 

Toimistopäällikkö Heikki 
Ylikangas tehdaspalvelusta on 
siirtynyt työhönottotoimistoon. 
Hän toimii 1.8 . lähtien toimiston 
päällikkönä Lauri Pakkasen 
jäädessä tällöin eläkke_elle . 

Merkonomi Anssi Pälvisalo 
Paperin pa!kkaosasto!ta on 1.5 . 
nimitetty toimistopäälliköksi. 

Palkanlaskija Irmeli Laiho 
tehdaspalvelusta on 2.6. siirty­
nyt Paperin palkkaosastolle . 

Janssonin palkinto 
Martti Kojolle 
D Kuusanniemen sellutehtaan 
isännöitsijän apulaiselle, dipl. 
ins . Martti Kojolle on Suomen 
Paperi-insinöörien Yhdistyksen 
johtokunta myöntänyt 24.4. 
C.J. Janssonin palkinnon. Tämä 
palkinto annetaan joka vuosi 
Paperi ja Puu -lehdessä julkais­
tusta parhaasta kirjoituksesta. 
Martti Kojon kirjoitus Kausti­
sointireaktion tasapaino ja teh­
taan toimintakäytäntö julkais­
tiin lehdessä v. 1979. 

C.J . Janssonin palkinnon on 
aikaisemmin v. 1964 saanut 
Kyrniyhtiöstä tutkimus- ja kehi­
tyspäällikkö, fil.tri Pauli Paaso­
nen. 

•Kymin paperisalin päässä 
oli aikoinaan penkki ja sei­
nässä peltilaatikko tupa­
kantumppeja varten. Pen­
killä istui mies tupakoimas­
sa, kun johtaja BE. tulipa­
perisalista ulos. Hän huo­
masi miehen edessä maassa 
tupakannatsan. "Korjatkaa 
tuo natsa laatikkoon! Olette 
heittänyt sen maahan", to­
kaisi BE. Mies veti 
holkkitupakka-askin tas­
kustaan, näytti sitä ja sanoi: 
"Toi on pillii, nää on pöllii." 
BE. tuijotti miestä hetken ja 
sanoi sitten: "Helvetin hyvin 
vastattu!" ja meni meno­
jaan. 

Syntyrnäpäiviä 

Unto Rinne Hemmo Finska Eino Huttunen 

Kuusankoski 

Työnjohtaja Pauli Suur-Nuuja 
Voikkaan sähkökorjaamolta 
täytti 60 vuotta 16.5. Hän on 
syntynyt Valkealassa. Kymiyh­
tiön palvelukseen hän tuli en­
simmäisen kerran 1938. Vuo­
desta 1950 lähtien hän on palvel­
lut yhtäjaksoisesti ensin mesta­
rina Kymin sähköosastolla vuo­
teen 1952 ja sen jälkeen Voik­
kaalla. 

Mallipuuseppä Pertti Tuomi­
nen rakennusosastolta täytti 50 
vuotta 24.5 . 

Ylimestari Harald Hollfast 
Kymin höyryvoimalaitokselta 
täyttää 50 vuotta 10.6. Hän on 
syntynyt Närpiössä. Ålands Sjö­
fartsläroverkin konemestarilin­
jalta hän valmistui 1956 ja nimi­
tettiin ylikonemestariksi 1960. 
Vuoromestarina Kymin höyry­
voimalaitoksella hän toimi 
1961-1964, varavuoromesta­
rina vuoteen 1970 ja sen jälkeen 
hän on ollut höyryvoimalaitok­
sen ylimestari. 

Päivämies Erkki Savolainen 
Kuusanniemen sellutehtaalta 
täyttää 50 vuotta 25.6. Hän on 
syntynyt Jääskessä. Hän tuli yh­
tiön palvelukseen 1949 Kymin 
rakennusosastolle, siirtyi siel tä 
klooritehtaalle ja sen jälkeen 
Kymin paperitehtaalle. Kymin 
sellutehtaalla hän työskenteli 
1955- 1977 mm. terien teroitta­
jana. Kuusanniemen selluteh­
taalla päivämiehenä hän on 
työskennellyt vuodesta 1977 
lähtien . 

Keskusvalvomon hoitaja Las­
se Ukkola Kuusanniemen sellu­
tehtaalta täyttää 50 vuotta 30.6. 
Hän on syntynyt Valkealassa. 
Yhtiön palveluksessa Kymin 
höyryosastolla hän oli 1953-
1964 viimeisimmäksi 2. lämmit­
täjänä. Sellutehtaalle hän siirtyi 
1964, toimi 1. lämmittäjänä 
vuoteen 1977 ja on sen jälkeen 
ollut nykyisessä ammatissaan. 

Kennonkorjaaja Pauli Hak­
karainen klooritehtaalta täyttää 
50 vuotta 1.7. 

Siistijä Hilkka Parta tutki­
mus- ja kehitysosastolta täyttää 
50 vuotta 7. 7. Hän on syntynyt 
Suomenniemellä. Yhtiön palve­
luksessa nykyisessä työssään 
hän on ollut vuodesta 1973. 
Vapaa-aika kuluu omakotita­
loon ja puutarhaan sekä käsi­
töihin liittyvissä tehtävissä. 

Karkkila 
Smirklaaja Antti Lipponen 

puhdistamosta täyttää 50 vuotta 
12.6. Hän on syntynyt Rauta­
vaaralla. Yhtiön palvelukseen 
hän tuli 1961, työskenteli 15 
vuotta ammekaavaamossa muot­
tien päällepanijana ja sen jäl­
keen smirklaajana puhdista­
massa . Kävely ja pyöräily ovat 
hänen harrastuksiaan. 

Sähköasentaja Unto Rinne 
tehdaspalvelusta täyttää 50 
vuotta 23.6. Hän on syntynyt 
Pyhäjärvellä UI. Hän suoritti 

Högforsin Tehtaan 4-vuotisen 
konepajakoulun 1944-1947 ja 
on siitä lähtien ollut sähköosas­
ton palveluksessa. Hän oli 
Karkkilan tehtaan tuotanto­
komitean jäsen. Karkkilan kau­
pungin sähkölaitoslautakunnan 
jäsen hän on ollut 12 vuotta sekä 
17 vuotta Karkkilan Metalli­
työväen ammattiosaston jäsen. 
Tänä vuonna hän on osaston 
varapuheenjohtaja. Vapaa-ajan­
harrastus on kalastus. 

Heinola 
Koneasentaja Hemmo Finska 

tehdaspalvelusta täytti 50 vuotta 
17.5. Hän on syntynyt Lappeel­
la . Heinolan tehtaan palveluk­
seen hän tuli 1968. 

Soinlahti 
Kuivaamon vuorovalvoja 

Eino Huttunen täyttää 50 vuotta 
23 .6. Hän on syntynyt Vieremäl­
lä. Palovartijana ja tukkien vas­
taanottajana sahalla hän työs­
kenteli 1973-1977, sen jälkeen 
hakevaunumiehenä ja vuodesta 
1979 lähtien nykyisessä amma­
tissaan . Hän harrastaa musiik­
kia. 

Järjestöt 
Ideasta innovaatio 

Kuusankosken Teknisten jä­
senille järjestetään 27 .-28.9. 
Imatralla Ideasta innovaatio -se­
minaari. Ilmoittautumiset Ola­
vi Martikaiselle tai Eino Rihu­
lalle tutkimus- ja kehitysosas­
tolle puh. 2527 . Heiltä saa asias­
ta myös lähempiä tietoja . Inno­
voi itsesi ilmoittautumaan! 

Kuusankosken Sähkömiehet. 
Liiton kesäretkeilypäiville osal­
listuvien ilmoittautuminen 13.6. 
mennessä puheenjohtajalle tai 
sihteerille. Linja-autokuljetus 
on ilmainen. 

Paperiliiton Voikkaan os. 36:n 
eläkeläisten retki tehdään Niit­
tylahteen to 10.7. Linja-auto 
lähtee Voikkaan Virtakiven 
saunalta klo 10 ja ajaa Hirvelän 
vanhaa tietä Oravalaan, sieltä 
uutta tietä työväentalolle ja 
edelleen reittiä Tähtee-Sairaa­
lanmäen risteys - Kirjakau­
panmäki - Valtakatu - Poh­
joistie - Pilkanmaan koulu -
Niittylahti. Paluusta sovitaan. 
Saunavarusteet mukaan . Il­
moittautumiset pääluottamus­
miehen toimistoon 3.7. mennes­
sä puh. 89521. 

Taloudenhoitaja Mauno Luo­
ranen on vuosilomalla 26.5 .-
16.6. Hän ei ole tavattavissa lo­
man aikana. 

Niittylahden saunavaraukset 
hoitaa Vilho Simola. Häneltä saa 
saunan avaimet. 

Kuusankosken Teollisuustoi­
mihenkilöt kiittää Paperiliiton 
Kuusankosken, Voikkaan ja 
Kuusanniemen osastoja, Kuu­
sankosken Teknisiä, metalli­
miehiä ja sähkömiehiä Kuusaal­
laja Voikkaalla saamastaan ar­
vokkaasta henkisestä ja talou­
dellisesta tuesta työtaistelun ai­
kana. 

• vam -
□Millaisia suunnitelmia yhtiössä 
on aloitetoiminnan suhteen? Kat­
sotaanko aloitetoiminta kannat­
tavaksi ja kehittelyn arvoiseksi 
vai ovatko kokemukset toimin­
nasta olleet sen verran negatiivi­
sia, ettei toimintaa kannata laa­
jentaa ja kehittää? 

Esimerkiksi yhtiön Porvoon 
tehtaalla valittiin aloitetoimi­
kuntajo useita vuosia sitten, mut­
ta käytännön toimintaa ei ole vie­
läkään käynnistetty. 

Miksi näin? 

Yhtiöläiset eivät ole kovin 
innokkaita tekemään aloitteita . 
Kymin Kemian, Paperin ja Pe­
rustuotannon alueilla vuonna 
1979 tehtiin aloitteita 17 kpl ja 
yhtiö maksoi aloitepalkkioita 
18 025 mk. 

Nimimerkillä on ilmeisesti 
ehdotus aloitetoiminnan vilkas­
tuttamiseksi . Tällaisen mene­
telmäehdotuksen voi lähettää 
aloitetoiminnan hoitajalle , joka 
on tekn. Onni Ulin os. Voikkaa. 

Jokainen yhtiöläinen voi 
tehdä aloitteita. Aloitelomak­
keita on saatavana mm. aloite­
toimikuntienjäseniltä . Aloitteen 
voi tehdä myös vapaamuotoi­
sesti eli ilman mainittua loma­
ketta . Aloite lähetetään nimellä 
"Aloitetoiminnan hoitaja" tai 
"Aloitetoimikunta". Sen voi 
myös jättää aloitelaatikkoon . 
Aloitesäännöt ovat useimmilla 
ilmoitustauluilla, ja niitä saa 
aloitetoiminnan hoitajalta. 

Kemian Porvoon tehtaalle 
perustettiin aloitetoimikunta 
vuoden 1978 lopulla . Tämä 
toimikunta ei ole vielä saanut 
yhtään aloitetta. Porvoon teh­
taalle asennetaan aloitelaatikot 
korjaamalle ja lähettämön vie­
reen . 

Lauri Kaira 
Aloitekeskustoimikunnan 

puheenjohtaja • 

Kymiyhtiön 

uutislehti 
N:o 8 • 9.6.1980 

Lehti ilmestyy 16 kertaa vuodessa 

Päätoimittaja Eero Niinikoski 
puh. 2166 (suora 951-402 166) 

Toimitussihteeri Heli Kyllönen 
puh. 2169 (suora 951-402 169) 

Toimittaja Reijo Virta 
puh . 2168 (suora 951-402 168) 

Kesätoimittaja Pertti Alasuutari 
puh . 2170 (suora 951-402 170) 

Valokuvaaja Tuomo Pitkänen 
puh. 951 -45 068 

Toimitus: Kymi Kymmene Oy, 
tiedotusosasto , Niementie 13, 
45700 Kuusankoski 
Puh. vaihde 951-402 111 
Kirjapaino: Kymi Kymmene 
Paperi - Kouvolan Kirjapaino 
Valtakatu 28, 45100 Kouvola 10 
Puh . vaihde 951-11 551 

Paperi: Kymin paperitehtaan 
MF Diamondstar 115 g/m2 

Uutislehden seuraava numero il­
mestyy 7. 7. Aineiston on oltava 
toimitussihteerillä viimeistään kes­
kiviikkona 25.6. klo 16. 
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